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„Stáhnout text pdf“ znamená automatické stažení celé této stránky ve formátu pdf.
Poznámky nesdílej na sociálních sítích ani nepřeposílej dále.

 Úvod    1.     2.     3.     4.     5.     6.     7.     8.     Vyslání  
Kliknutím na zelená čísla v oválech skočíš na poznámky k dalším setkáním tréninku Mosty k lidem.

(Některé poznámky mohou být přístupné až krátce před setkáním.)

Tímto zelenkavým pozadím textu označujeme důležitou vlastní PŘÍPRAVU nebo
AKTIVITU účastníků tréninku.

Kliknutím na ZELENÉ nebo navíc i podtržené odkazy se dostaneš k dalším užitečným
zdrojům.

Příprava na 2. setkání

Těšíme se na další prolamování našich bariér vůči nevěřícím lidem kolem nás a na další
dobrodružství v této službě.

Vytiskni si taháček k provázení Discovery; budeš ho potřebovat ve vaší akčnía.
skupině.
Taháček máme taky PRO MOBILNÍ TELEFON. Přejížděním prstem vlevo a vpravo
přecházíš mezi třetinami. Vlevo nahoře jsou tři čárky, které Ti otevřou další nabídky.
Odkaz si ulož na plochu, abys jej mohl/a snadno otevírat.
A zde je SLOVENSKÁ verze kartičky k provázení Discovery.

Vytiskni si pomůcku Pozvání na Discovery.b.

Podívej se na tyto krátké lekce na webu a na začátku setkání nám pak do CHATu nac.
Zoomu napiš, co Ti přinesly.

C14. Připomínání v Bibli (5:24)

B12. Mám je rád (4:41)

https://mostyklidem.cz/zdroje/00
https://mostyklidem.cz/zdroje/01
https://mostyklidem.cz/zdroje/02
https://mostyklidem.cz/zdroje/03
https://mostyklidem.cz/zdroje/04
https://mostyklidem.cz/zdroje/05
https://mostyklidem.cz/zdroje/06
https://mostyklidem.cz/zdroje/07
https://mostyklidem.cz/zdroje/08
https://mostyklidem.cz/zdroje/kamdal
https://mostyklidem.cz/prehled-lekci/#oddil-b
https://mostyklidem.cz/prehled-lekci/#oddil-a
https://discoverybible.cz/karticky-k-tisku/
https://discoverybible.cz
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/sk-discovery.pdf
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl02b-pozvani.pdf
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A11. Příprava na Discovery (5:00)

Díky těm, kdo tabulku křesťanštiny probrali s nevěřícími známými a poslali nám
výsledek! (Zde je náš PŘÍKLAD.) Tabulku vyplňuj i s dalšími nevěřícími. Je to dobrý
začátek duchovního rozhovoru a otevře Ti to oči, proč nás nevěřící lidé většinou ani
poslouchat nechtějí!
Průběžně pracuj na své vztahové mapě. Přidávej si tam další lidi, které potkáš nebo
kteří Ti přijdou na mysl. Vyber si z nich tři, za které se budeš každý den aspoň krátce
modlit a k nimž budeš hledat cestu. Počítej s tím, že živý Ježíš skrze Tvé modlitby
a Tvoje rozhodnutí něco udělá… �
Na trénink měj k ruce Bibli, poznámkový blok a tužku.

https://www.mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl01b-krestanstina-pruzkum.pdf
https://www.mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl01c-krestanstina-priklad.pdf
https://mostyklidem.cz/a05/
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Ježíšův trénink

V prvním setkání tréninku jsme četli o vojákovi a závodníkovi, jak potřebují trénink / výcvik
(2. Timoteovi 2,2-5).
Podívejme se, jak takový trénink dělal se svými učedníky Pán Ježíš. Pozorně si pročti
Lukáše 10,1-11. Tady jsou některá pozorování:

Sleduj celeka.
Proste tedy Pána žně, aby poslal dělníky na svou žeň. (Lukáš 10,2)
To je výzva i pro nás, abychom se kromě svých vlastních lidí dívali taky na spousty
dalších a abychom této službě nevěřícím učili i další křesťany!
Slabí mezi silnéb.
Posílám vás jako ovce mezi vlky. (Lukáš 10,3)
Dominantou naší služby má být živý Ježíš, nikoli naše silné argumenty, skvělé
programy nebo úžasné dovednosti.
Řekněte…c.
Ježíš vkládá učedníkům do úst konkrétní slova, jak začít nebo jak reagovat ve
standardních situacích. (Lukáš 10,5. 9 a 10)
Oni uslyší Ježíše!d.
Kdo slyší vás, slyší mne, kdo odmítá vás, odmítá mne… (Lukáš 10,16)
Sám Ježíš stojí za tím, co lidem říkáme! Případné odmítnutí je o Ježíši, nikoli o nás.
Příležitosti vytvářeje.
Křesťané říkávají, že „čekají na příležitost“.
Pán Ježíš učedníky vysílá, aby ty příležitosti sami aktivně vytvářeli, a to přímo tam, kde
lidé žijí. – Mají vstupovat do jejich prostředí a jíst s nimi…
Jak se dařilo?f.
Po návratu se Mistr učedníků ptá, jak to šlo: Těch sedmdesát dva se vrátilo
S RADOSTÍ… (Lukáš 10,17)

Tyhle myšlenky stručně shrnuje lekce E07. Ježíšův trénink (5:37). Doporučení: Podívej se
tam.
Nedlouho před tréninkem jsme Ti poslali odkaz na lekci B11. Procvičování je základ

https://mostyklidem.cz/lekce/e07
https://mostyklidem.cz/lekce/b11
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dovednosti (5:01). Připomeň si ji.

Pozvání na Discovery

Častá otázka křesťanů: „Jak na to své Discovery dostaneš i úplně nevěřící lidi?“
Moc důležitý je náš průběžný ZÁJEM o ně a MODLITEBNÍ ZÁPAS (jmenovitě – aktualizovaná
vztahová mapa).
Pro samotné pozvání se nám dlouhodobě osvědčuje tahle formulace. Stáhni si ji
v samostatném dokumentu.
(Říkám modré.)

1. OTÁZKA

Poslyš Jirko, zkoušel jsi někdy číst Bibli?
Nemyslím náboženství ani církev! – Prostě Bibli…

2. POPIS A PŘÍNOS

Když čteme Bibli s nevěřícími kamarády, oni jsou celí překvapení, jak je to zajímavé
a praktické.

Kousek si spolu projdeme, bavíme se o  tom a každý tam objeví něco pro sebe.
Někdy to jsou fakt objevy: „Ty brďo, to je v Bibli, jo?!“

Jsem si jistý, že to bude zajímavé i pro tebe!

3. VÝZVA

Dej dohromady dva tři kamarády a můžeme to vyzkoušet!
Třeba u vás v čajovně? Nebo u tebe doma…?
Co říkáš na příští týden v úterý večer v šest?

V pondělí se ti připomenu, můžu?

Vyměníme si kontakty.

https://mostyklidem.cz/lekce/b11
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl02b-pozvani.pdf
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Pokud jsi Discovery s nevěřícími zatím nezkoušel/a, můžeš říct: „Mám kamarády, kteří to
dělají i s úplně nevěřícími lidmi. Moc mě zajímá, co na to řekneš. Pojď to se mnou
vyzkoušet.“

Tohle pozvání se nauč ZPAMĚTI a často si je procvičuj sám/sama pro sebe. Stane se Ti
přirozeným, samozřejmým.

Pozvání je třeba lidem OPAKOVAT!
Málokdo přijde na poprvé. Připomínáme se: osobně, SMS, e-mail, Messenger…

Ideálem je setkání V JEJICH PROSTŘEDÍ, kde to znají a kde se cítí dobře (kavárna,
hospůdka, u nich doma…). Tam bývají i jejich další známí/příbuzní, kteří se rádi připojí.
(Rozhodně nedoporučujeme církevní budovy!)

Doporučení: Projdi si i tyhle lekce a uvedené principy brzy vyzkoušej se svými nevěřícími:
B31. Nemyslím náboženství ani církev! (5:25)
B19. Střihy v hovoru (4:20)
A06. Principy efektivního pozvání (5:23)

Pozvání na Discovery shrnuje lekce A03 Jak pozvat Jirku na Discovery (5:00).

Tajemství účinného Discovery

K provázení Discovery budeš potřebovat „taháček“. Stáhni si ho a vytiskni:
Obě strany kartičky na A4 (větší písmo).
(nebo pro věřící parťáky: 4x A6 na jedné A4 pro oboustranný tisk, malé písmo.)
Tady je možnost volby ze tří dostupných formátů.
Taháček máme taky PRO MOBILNÍ TELEFON. Přejížděním prstem vlevo a vpravo
přecházíš mezi třetinami. Vlevo nahoře jsou tři čárky, které Ti otevřou další nabídky.
Odkaz si ulož na plochu, abys jej mohl/a snadno otevírat.
Zde je SLOVENSKÁ verze kartičky k provázení Discovery.

https://mostyklidem.cz/lekce/c14
https://mostyklidem.cz/lekce/b31
https://mostyklidem.cz/lekce/b19
https://mostyklidem.cz/lekce/a06
https://mostyklidem.cz/lekce/a03
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl02a-discovery.pdf
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl02c-discovery-4x.pdf
https://discoverybible.cz/karticky-k-tisku/
https://discoverybible.cz
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/sk-discovery.pdf
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Doporučení: Prostuduj si tyto lekce:
A07. Provázení Discovery – první třetina, taháček (5:56)
A08. Provázení Discovery – druhá třetina (5:29)
A09. Provázení Discovery – třetí třetina (5:26)
Jako bonus si projdi i lekci A04. Principy Discovery (5:17).

CÍLE Discovery máme stále na paměti a při každém setkání je říkáme svým nevěřícím
přátelům:
„Jsme tady, protože chceme:

poznávat živého JEŽÍŠE (Ukaž oběma ukazováčky nahoru.)a.
poznávat BIBLI (Ruce jako otevřená kniha, dlaně vzhůru spojené malíčky před tělem)b.
a vytvářet přátelské KOMUNITY, jaké může začít kdokoli z nás.“ (Gesto jako malý signálc.
objetí – od břicha oběma rukama vnějšími oblouky dopředu, a pak od sebe)

TAHÁČEK k provázení Discovery neskrýváme. Když se někdo zeptá, řeknu: „To jsou otázky,
které se nám pro takové čtení moc osvědčily.“

—–

Základní STRUKTURA setkání: Tři třetiny (3/3)

Chceme vidět HNUTÍ. Proto zachováváme JEDNODUCHOU a stále stejnou strukturu
každého setkání, kterou se snadno naučí další věřící, noví učedníci a dokonce i naši nevěřící
přátelé, když začnou pravidelně chodit.
(Modré říkám jako průvodce setkání. Mezi ostatními účastníky na otázky taky sám krátce odpovídám.

PRVNÍ TŘETINA – Pohled zpět   (20-30 minut)

VZÁJEMNÁ PÉČE
Za kterou jednu věc jsme od minula nejvíce vděční?
Která jedna věc nám dělá starostí?
Ježíši, prosíme za… konkrétní starosti.   (Můžeš jedním slovem zopakovat položky, které

zazněly!)

https://mostyklidem.cz/a07/
https://mostyklidem.cz/a08/
https://mostyklidem.cz/a09/
https://mostyklidem.cz/a04/
https://mostyklidem.cz/lekce/f15/
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl02-discovery.pdf
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NÁVRAT (nikdy nevynechej)
O čem byl náš minulý příběh a jak jsme ho uplatnili v praxi??
S kým jsme ho sdíleli?

OSLAVA JEŽÍŠE
Ježíši, děkujeme Ti za… vděčnosti, Ježíšovo působení
Ježíši, prosíme, mluv k nám dnes skrze čtení Bible.

DRUHÁ TŘETINA – Pohled nahoru   (20-30 minut)

POSÍLENÍ VIZE (nikdy nevynechej)
Scházíme se,

abychom poznávali živého Ježíše,
poznávali Bibli a
vytvářeli přátelské komunity, jaké může začít kdokoli z nás.

BIBLE
Každý účastník potřebuje mít dnešní pasáž před očima!

Buď máš dostatečný počet BIBLÍ nebo Nových zákonů pro každého; pak nezapomeň
říct ČÍSLO STRÁNKY!
Nebo vybranou pasáž předem VYTISKNI a všem přítomným rozdej papíry
Pravidelní účastníci Discovery si stáhnou Bibli do MOBILU.
Když děláme Discovery přes internet, vložíme pasáž do CHATU.

Tady jsou osvědčené biblické pasáže pro Discovery s nevěřícími přáteli. Můžeš

vyzkoušet i další příběhy, které ukazují na Ježíše.

Přečtěme si dnešní příběh:
Kdo nám to poprvé pomalu a nahlas přečte? My ostatní budeme ten text sledovat.
Kdo nám to přečte podruhé? My ostatní budeme jen naslouchat.
Nikdo se nedívejme do textu a zkusme společně shrnout ten text zpaměti.
Všichni prověříme správnost naší rekapitulace v textu.

https://discoverybible.cz/texty-ke-cteni/
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Co nám tento text říká o Ježíši (nebo o Bohu)?
Co nám tento text říká o lidech?

TŘETÍ TŘETINA – Pohled dopředu   (20-30 minut)

AKCE (nikdy nevynechej)
Jak konkrétně to uplatníme v životě?
Komu by tento příběh nebo jedna myšlenka mohly pomoci? Komu to řekneme?

PROCVIČOVÁNÍ (nikdy nevynechej)
Řekněme, že jsem tvůj kamarád. Co mi řekneš o dnešním příběhu? Zkusme si to.
Mohl by nám někdo říct příběh, jak pozval Ježíše do svého života, nebo nakreslit
ilustraci, jak navázat vztah s Ježíšem?

ROZHOVOR S JEŽÍŠEM
Pojďme teď oslovit Ježíše, kdokoli z nás, klidně jen jednou větou.

Kdy se setkáme příště?
Koho ještě můžeme pozvat?

Discovery nauč svého kamaráda, aby to i on uměl naučit svého kamaráda.

—–

Položky „NIKDY NEVYNECHEJ“

Chceme směřovat k ježíšovskému HNUTÍ. To znamená, že účastníci setkání sami ZAČNOU
ZÍSKÁVAT DALŠÍ lidi a dělat s nimi další skupiny Discovery? Části s poznámkou „NIKDY
NEVYNECHEJ“ jsou zásadní pro

předávání dalším generacím učedníků,
pro naši proměnu a
pro reprodukci těchto skupin:

Jde o tyto části:
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POSÍLENÍ VIZE – Různými způsoby si připomínáme, že tahle setkání mají směřovat
ke hnutí.
AKCE – Všichni odcházíme s osobním rozhodnutím, co s přečteným obsahem uděláme.
NÁVRAT – Příště se s laskavostí ptáme, jak se nám v našich osobních rozhodnutích
dařilo a s kým jsme se sdíleli.
PROCVIČOVÁNÍ – Cvičně si vyzkoušíme, co řekneme někomu ze svých přátel. (Pak je

mnohem větší pravděpodobnost, že to opravdu uděláme.)

Tři třetiny jako „OPERAČNÍ SYSTÉM“

Struktura tří třetin se nám velmi osvědčuje jako „operační systém“ i pro nejrůznější
týmy, skupinky, individuální učednictví i tzv. Boží rodiny (neformální malé církve). Pak je to
nejen zajímavé „popovídání“ nad Božím slovem, ale mnohem pravděpodobněji půjde taky
o proměnu a o růst v praktickém následování Ježíše i ve službě dalším lidem „tam venku“.

Akční skupiny

V závěru každého setkání si na tréninku klademe důležité otázky. Odpovědi pište všichni
současně do chatu na Zoomu v průběhu společného povídání.

Co si z dneška odnáším jako NEJSILNĚJŠÍa.
Co jsem od minulého setkání VYZKOUŠEL s nevěřícími?b.
Co chci do příště VYZKOUŠET s někým nevěřícím?c.
MODLITBY navzájem za každého z nás ve skupiněd.

https://mostyklidem.cz/lekce/h05
https://mostyklidem.cz/lekce/h05
https://mostyklidem.cz/lekce/g12
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Krátké příběhy z kontaktu s nevěřícími

Jednotlivé prvky z tréninku co nejdříve zkoušej se svými nevěřícími známými (nebo
i neznámými). Moc nás bude zajímat, co jsi prožil/a – a co v tom udělá Ježíš! Napiš nám
k tomu dvě věty e‑mailem. Pán Ježíš nám znovu a znovu potvrzuje, že SPOJENÍ
S NEOBRÁCENÝMI LIDMI JE MOŽNÉ i v současném Česku a na Slovensku! A že to přináší
nádherné ovoce pro věčnost i pro tento život!

Video společných částí

Tady je odkaz na videa společných částí pro připomenutí.
Odkaz nepřeposílej dál ani nevkládej na sociální sítě!

Finance tréninku Mosty k lidem

Mosty k lidem jsou financovány pouze dobrovolnými dary. Na modlitbách před Pánem zvaž
svoje možnosti a prober to i s vedením svého sboru.

 

 Úvod    1.     2.     3.     4.     5.     6.     7.     8.     Vyslání  

Kliknutím na čísla v oválech skočíš na poznámky k dalším setkáním tréninku Mosty k lidem.
Některé odkazy mohou být aktivní až krátce před setkáním.

https://mostyklidem.cz/zdroje/video/#mkl02
https://mostyklidem.cz/zdroje/video/#mkl02
https://mostyklidem.cz/finance
https://mostyklidem.cz/finance
https://mostyklidem.cz/zdroje/00
https://mostyklidem.cz/zdroje/01
https://mostyklidem.cz/zdroje/02
https://mostyklidem.cz/zdroje/03
https://mostyklidem.cz/zdroje/04
https://mostyklidem.cz/zdroje/05
https://mostyklidem.cz/zdroje/06
https://mostyklidem.cz/zdroje/07
https://mostyklidem.cz/zdroje/08
https://mostyklidem.cz/zdroje/kamdal

